



小两口

男人发脾气跟女人不同，女人发脾气很多时候是给男人看的，而且大多数哄一哄就好了，可男人的脾气一旦发作，会如同排山倒海，九头牛也拉不回来。如何能够和你的老公和睦相处，“收拾”他的“牛脾气”？



资料图片

聪明老婆应对老公发飙有绝招

100%倔老公

老公必杀技:吵架后,绝不开口说第一句话

如果你不是个冷战的耐力高手,那么在“谁先开口说第一句话”这个环节肯定要失分不少。平常日子,看看书、上上网很快就打发掉了,偏偏冷战的时间总是过得特别慢,即便只有几个小时的冷空气,对你来说也是莫大的消耗。

老婆接招:小纸条开始冷战救亡。

小纸条上记录着你们战争未爆发前,两人签下的公约——每人轮流做一次吵架后24小时内先开口说话的人。把它挂在显眼的位置,平时耳濡目染增加自觉性,到真正吵架时又可以提醒两人“照章”办事。不过既然是100%的倔老公,出现不履行公约办事的情况也并不让人奇怪。那么你的纸条就要发挥它情感斡旋大使的作用,写上一封投诉信给他,投诉他吵架没有吵出结果就一个人生闷气,剩下你一个人的战场。信中下一封挑战书,

约他把未吵完的问题和你吵个清楚明白,不过规定吵架的规则是,不准中途退场。像他这么倔的一个人,既然答应和你一吵到底,想必也会履行诺言,借此机会交换想法,研究解决对策。

80%倔老公

老公必杀技:今天你一定要给我个明白

“我这个想法怎么就不行了?今天你一定要给我说个明白……”一旦自己的想法没有得到实现便无法接受,一定要游说他人接受自己的观点,倔劲上来的男人很容易变得神经兮兮。其实这个时候,你如果真的跟他摆事实讲道理,他未必听得下去,因为作为一个倔强指数为80%的男人,他的观念一旦成形,便对自己非常有信心,这个时候让他承认自己想法有误,真是门儿都没有。

老婆接招:你说得很对,但是……

如果你老公再一次要求你把观点和他“说个明白”的时候,千万别再傻帽地把自己的原

始想法复述一遍。要从他的观念入手,抓住正确的部分大肆表扬,“这一部分非常好,我很同意,但是……”这时候不知不觉地提出自己的解决方案,请他帮助修改。“你说得很对”相当于一句抹上蜜糖的引言,让他平心静气地听你后边的“但是”。

60%倔老公

老公必杀技:我偏要

这样的男人,倔强中带着任性,如果他发现和你意见相左后,便会马上下决心放弃你的认同——老婆同不同意无所谓,我照样可以做这件事情。

老婆接招:我们一起吧。

“我们一起吧”,一起去物业公司交物业费……总之,作为妻子,我要终结那个“我”年代,更广泛地参与到老公的活动中,了解他的心理需求。不管他是不是“偏要”,和他一起拿主意。在提出反对意见的时候,不要一味从自己的角度出发,要认真评价他的决定,“镜头可以买,但是不一定急于一时,因为我们目前有镜头用,所以镜头可以慢慢地挑……”

40%倔老公

老公必杀技:爱怎么着就怎么着

男人嘛,谁还没有点小脾气。对于40%倔强指数的老公来说,他的倔强完全在正常指数范围内,当一个男人和你足够亲密,那么他的沟通方式很可能变得急躁,在沟通不顺利的时候,或者被你泼冷水的时候,他就特别容易气急败坏,“爱怎么着就怎么着”很容易就变成了他的“口头语”。

老婆接招:上风位置轮流坐。

当婚姻中,一个人的声音过大淹没了另一个人时,通常会出现两种状况:一是,另一方为了能够发声,插到了别的队伍里;二是,始终声音小的一方因为缺乏鼓励,最后声音天赋只能等着一步步退化,越来越不爱发音。所以为了维持一个良好、健康的婚姻关系,千万不要打破夫妻间的平衡。宽容他的一些小缺点,为你爱的人铺垫一个平和的环境,这是一个好老婆的决胜之道。

搜狐



60%的男人用错了安全套

安全套发明之初,曾被英王查理二世誉为“愉快的发明”。虽然它已经成为现代人必不可少的“性爱装备”,但在现实生活中,不少男性却以影响性感受为由,对安全套敬而远之。

美国印第安纳大学性健康研究工作小组完成的一项研究发现,有21%的受访男性觉得安全套太紧,18%觉得太短,10%觉得太松,还有7%觉得太长。总体看来,近六成男人用错了安全套。这并非安全套的问题,而是人们在选择时太随意了。其实选安全套也是一门学问,至少应该学会以下几招。

选对型号。不同地域人的身体特征不同,安全套也有尺寸之别,东西方的标准也不一。多数情况下,我国男性适合的安全套尺寸是中号。选购时,绝大多数男士可以直接购买中号。若用过一次后觉得太紧或太松,则要用细线,绕充分勃起后的阴茎中部一圈,然后测量线的长度,得出的即是阴茎周长值,再除以2,然后根据这个计算结果,咨询购买尺寸合适的安全套。

射精快,不用超薄套。安全套可分为超薄、薄型和普通三种。医生指出,厚度对男性性心理有影响。安全套越薄,男性认为自己和

爱侣就越亲近,获得的快感也更强烈。从生理感受说,安全套越厚,男性阴茎在性生活中的敏感度受限越大,感觉就会差一些。

不过,射精较快的男性不适合用超薄的产品。对他们而言,用厚一些的安全套,反倒有利于延长性爱时间,使双方都获得更充分的快感。

少用香味套,如今的安全套色彩纷呈、气味各异。这能改善人们对安全套的反感心理,增加性吸引力。但其中添加的香料,可能会导致女伴阴道发炎。选这类产品时,最好买小包装的,若戴着不舒服,可以弃之不用,损失也不大。

存放一年,感受最好。安全套不像食品一样讲究新鲜,在出厂1—2年间最适合使用。刚出厂的安全套,其弹性和质感比较差。存放半年到一年后,乳胶会与润滑剂发生一定程度的物理或化学反应,质感、弹性均达到最佳状态。而出厂3年以上,不但容易发脆,内部添加的润滑剂被乳胶吸收得差不多了,润滑效果大打折扣。外表有颗粒或螺纹凸起的,或是有香味、颜色的情趣安全套会添加其他物质,更易老化,其中添加的物质还会增加过敏几率,用时要注意身体的感受。

摇篮网

如何选用避孕套

避孕套分大.中.小.特小 4种型号



要选择型号适合的避孕套 避免过大或过小



初次使用避孕套最好几个 型号都试一下 找到最适 合自己的型号!!



私房话儿

夫妻俩儿的对话

□甜心小晶

我:老公,你说世界上最遥远的距离是什么?

老公:就是宝宝在你肚子里,我想抱却抱不了。

我:老公你会离开我和宝宝吗?刚看到网上有好多妈妈离婚哦。

老公:蠢材。

我:老公我好爱你哦~

老公:人才。

我:说声爱我会怎样啊?

老公:无聊。

我:滚,回来给我带鸡腿吃!

老公:好~~~

我:老公,你是不是特别喜欢小宝(我)的屁屁啊?早上醒来你还在摸?以后要收费了,摸一次五块钱。

老公:你每次都说五块钱,少了点儿吧?

我:一次五块钱,你一个月的工资(我每周给他一百元)都不够呢。

老公:那我就趁你睡觉时候摸。

我:我快过生日了。真讨厌,又要长一岁!

老公:哦,记得呢。不用三天提醒一次。

我:你看你,比女人还敏感!



83号陶吴锦钰爸妈



女性健康

英国发现新卵巢癌致病基因

英国研究人员发表在《自然遗传学》上的最新研究称,RAD51D基因存在缺陷的女性会更容易患上卵巢癌。这一研究结果意味着,拥有该基因缺陷的女性及早切除卵巢或许是一种可行的防病手段,而针对该基因缺陷的新药开发则成为了卵巢癌高危女性的未来希望所在。

研究人员称,RAD51D基因有缺陷的女性罹患卵巢癌的几率高达十一分之一,而普通女性患上卵巢癌的几率仅为七十分之一。

卵巢癌是女性生殖器官常见的肿瘤之一,其发病率虽不及宫颈癌等癌症,但由于其潜伏期较长,往往到了发病晚期才被诊断出来,因此致死率居于各类妇科肿瘤的首位。那些在癌细胞扩散后才诊断出患卵巢癌的女性中,70%的人会在5年内死亡。

同时,研究人员也希望这一发现能够有助于针对该致病基因的新药开发。目前的初步实验表明,RAD51D基因对PARP抑制剂很敏感。这种抑制剂是一种用来专门对付BRCA1和BRCA2基因缺陷的新药,这两个基因缺陷被认为与乳腺癌和卵巢癌相关。PARP抑制剂是目前世界几家大型制药公司的研发目标之一,而及早开发出能够对付RAD51D基因缺陷的抑制剂类药物则成为科学家的又一新目标。

科技日报